

Cultivadores partícipes en comercialización de IRA

Apoyo directo y esmerado, con el fin de que sean partícipes de la comercialización del IRA, recibirán de dicha institución todos los pequeños y medianos cultivadores de granos que trabajen con base a incentivos del sistema bancario, anunciaron los titulares del MAG.

Se trata, afirmaron el ministro, Ing. Carlos Aquilino Duarte y el subsecretario, Sr. Jorge Alberto Ruiz Camacho, de incentivar a pequeños agricultores. No deben ser más víctimas de los compradores ocasionales y sin escrúpulos, que les pagan precios irrisorios que lesionan sus intereses, y afectan el presupuesto familiar de esos grupos, declararon.

Sobre lo anterior el gerente general del IRA, Lic. Alfredo Navas, reafirmó que la función de la institución que representa, consiste en manejar los excedentes de producción, permitiendo el libre juego de la oferta y la demanda en el mercado de los granos básicos.



—Foto de LA PRENSA, por Malena IRA. Lic. Alfredo Navas, Gerente del IRA, señala que se trabaja para beneficiar a la ciudadanía proporcionando productos a bajos precios.



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. DOCUMENTO. Lic. Ernesto Alwood, subsecretario de Planificación, da a conocer que se prepara documento base para el Plan Jackson.

Reiteró que en el más corto plazo, se logrará hacer más fáciles y viables las acciones propias del Instituto, en un afán de favorecer a los consumidores y cultivadores; además mantener precios estables, que contribuyan al presupuesto de los estratos de población, más necesitados.

No debe olvidarse que el trabajo del Instituto Regulador de Abastecimientos, en todo momento, es adquirir.

—Pasa a la página 31—

Atrapan en Isla 300 terroristas

Más de trescientos subversivos se hallan atrapados en la Isla de Méndez, en la Bahía de Jiquilisco, departamento de Usulután, luego que efectivos del Batallón Arce los pusieron en retirada de la Isla Montecristo, según voceros de la Fuerza Armada.

Desde las cinco y media de la mañana de ayer, comenzaron los combates en la citada Isla Montecristo, y cuando fueron desalojados los extremistas, se trasladaron hacia la playa inmediata al mar abierto.

De nuevo fueron desalojados y entonces se retiraron en pequeñas embarcaciones, desembarcando en la pequeña Isla de Méndez, donde actualmente se encuentran atrapados.

Tropas del Batallón Arce, al mando del coronel Roberto Staben, ocupan posiciones a lo largo de la parte Este de la Bahía de Jiquilisco; otras unidades de la Sexta Brigada de In-

fantería, se hallan apostadas en la Isla del Espíritu Santo.

Comandos de la Marina Nacional, destacados en el Puerto El Triunfo realizan

—Pasa a la página 54—

Mañana inicia campaña limpieza en Cuscatancingo

A partir de mañana dará inicio la campaña de limpieza en la población de Cuscatancingo, para evitar la proliferación de promontorios de basura que generen epidemias infecto-contagiosas.

Así lo dio a conocer ayer el alcalde, don Martín Santos Inglés, explicando que toman parte en esa campaña

—Pasa a la página 31—



—Foto de LA PRENSA, por Payán. CORREOS. El Lic. Rodolfo Castillo Claramount, ministro del Interior, informa sobre los problemas que está causando el paro de labores de los empleados de Correos.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DONAN EQUIPO. El Club de Damas Rotarianas de San Salvador, dona al Hogar del Niño de San Salvador, un aparato calentador de agua, un ortopedico y médico; además entregan ropa y medicinas. De izquierda a derecha: Sra. Gloria de Silhy, presidenta del Club; sor Gladys Hidalgo, directora del Hogar; y la Sra. Julia Ventura de Avalos.

Piden a empleados de ministerios renunciar

Mientras en Hacienda se oponen a la destitución y despidos de empleados, en varios ministerios, entre ellos de Obras Públicas y Salud Pública, los respectivos titulares han pedido la renuncia a numerosos funcionarios y empleados, manifestaron a LA PRENSA GRAFICA servidores de estas últimas secretarías.

Una señora empleada de ministerio dijo que el corte

es parejo, sin distinción, con el fin de "dejar libres las manos de los titulares" para hacer los cambios del caso. La empleada exclamó entre lamentos, "unos estamos en esta agonía que, de terminar en echarnos a la calle, nos dejarán sin dar de comer a los nuestros".

El redactor preguntó por el profesor Miguel Enrique Velásquez, director de una

—Pasa a la página 38—

Medida postal E.U. podría ser aplicada

El gobierno de los Estados Unidos de América prohibiría la recepción y envío de todo tipo de correspondencia destinada a El Salvador, hasta que Correos normalice su situación.

Así lo declaró ayer el Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, ministro del Interior, agregando que el embajador salvadoreño en Washington, Sr. Ernesto Rivas Gallont, le ha notificado de una posible medida a tomar por la Oficina de Estado norteamericana, la cual consistiría en prohibir la recepción de corres-

pondencia y fardos postales con destino a El Salvador, en todas las Oficinas de Correos norteamericanas.

Hasta el momento, no se ha notificado nada oficial por parte de la embajada de los Estados Unidos en el país.

De imponerse tal medida postal, muchas familias salvadoreñas se verán gravemente afectadas, pues gran parte de los compatriotas radicados en Estados Unidos, envían giros y dinero en efectivo a sus familias, siendo para algunas, su

—Pasa a la página 36—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

JUNTA MONETARIA. Para tratar aspectos de la política monetaria y fiscal del país, asistencia internacional y el problema algodonero, se reunió ayer la Junta Monetaria que la integran los Titu-

lares de Planificación, Economía, Agricultura, Comercio Exterior, Hacienda y la presidencia del BCR. La sesión de trabajo se efectuó al mediodía en el Ministerio de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social.

Mañana finaliza plazo para declarar la Renta

La confianza del pueblo en general en la nueva administración estatal es importante, e igualmente los contribuyentes con sus respectivas responsabilidades fiscales, representan un gran apoyo para el accionar del Estado.

Así lo expresó el Lic. Eduardo Meléndez Flores, Viceministro de Egresos del Ramo de Hacienda, al explicar a los periodistas

sobre el sistema de recaudación fiscal de esa Secretaría de Estado.

La prórroga en la presentación de la Declaración de Renta, Vialidad y Territorial Agropecuaria, corresponde a un periodo de quince días y es parte de la transición de un gobierno a otro y ese periodo finaliza el quince del presente mes, dijo.

—Pasa a la página 36—

Comandante de Morazán el Cnel. Herson Calito

El Cnel. Herson Calito, fue nombrado Comandante Departamental de Morazán y Jefe del Centro de Instrucción de Comandos de la Fuerza Armada, en sustitución del Cnel. Jorge Adalberto Cruz.

Fuentes militares que informaron lo anterior, indicaron que el Cnel. ya tomó posesión de su cargo, después de abandonar la comandancia del Batallón de Infantería de Reacción Inmediata Atonal, que tiene

su sede en Usulután y que recientemente regresó de Honduras, después de participar en las maniobras conjuntas denominadas "Granadero I", en las que intervinieron también efectivos del Ejército de los Estados Unidos de América y de la república hondureña.

Se informó también, que el Cnel. Cruz, fue becado al Instituto Interamericano de Defensa que funciona en

—Pasa a la página 38—

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-34
Su Salud	12
Cartas a María	18
Hermano Pabloa	22
La Cámara	40
Platillos	40
Horóscopo	55
Deportes	58-63
Cómicos	64-66
Clasificados	67-78
Indicador	79
Cines	79-87